











# OBIECTIVE PRIORITARE ALE NOII CALITĂȚI MODERNIZAREA TEHNOLOGIILOR PRIN EFORTUL PROPRIU

Procesul continuu și firesc obligatoriu pentru orice unitate industrială — înnoirea și modernizarea tehnologiilor de producție, a înseși produselor realizate constituie și pentru colectivul tinerilor întreprinderi de Mașini — Unelte Presare și Forajare din Tîrnava Nouă o preocupare constantă, de prim ordin, căreia îi sunt subordonate de altfel toate celelalte activități ale sale.

Lucrul apare cu atât mai remarcabil cu cât întreprinderea n-a împlinit decât zece ani de când i s-a pus piatra de temelie și mult mai puțin — evident — de când a început să producă din plin. Spunem remarcabil, pentru că înșiși tineretea n-a împlinit decât zece ani de când locul o doare în cel mai înalt nivel al tehnicii actuale și, implicit, realizarea unor produse de competitivitate mondială.

Sebastian Diaconescu, secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere, mă avertizează că majoritatea covârșitoare a corpului tehnic al întreprinderii, inclusiv responsabilii acestuia, o formează tinerii, contaminați parcă, încă de la prima luare de contact cu realitatea de față, de emulația de creație existentă în I.M.U.P.F.

— Cele două sesiuni de comunicări științifice în cadrul cărora au fost prezentate lucrări numai pe specificul mașinilor — unelte de presare și forajare — a declarat inginerul Ion Lătuș, responsabil cu problemele profesional-științifice în cadrul comitetului U.T.C. — desfășurarea pe parcursul a numai șase luni în întreprinderea noastră, dovedesc cu prisosință resursele de care dispunem pentru ca să găzduim astfel de manifestări în care ne putem confrunta cu specialiștii din întreaga țară. Avem certitudinea că acestea vor deveni pentru noi o tradiție, penitențial tehnice pe care le-am ales, fiind orientat gata, să prezinte lucrări de cel mai înalt interes. Aș reaminti, pentru eficiența deosebită pe care o are soluția găsită de tinerii inginer Vasile Colceci, utilizată la forajele de tăiat tablă, ce aduce economii care constau în mult mai ridicată precizie în stabilirea cotelor de debitare. Totodată, noul mecanism este mai simplu, mai robust și mult mai ușor de întreținut. O a doua lucrare prezentată — autor inginerul Gheorghe Popescu — și, pe care, de asemenea, o aplicăm, vizează creșterea productivității muncii și eficienței economice prin execuția corpurilor

inginerilor și tehnicienilor din întreprindere. Aș menționa, mai întâi, acțiunile pe care le întreprindem pentru ca toate produsele asimilate să fie cel puțin competitive, dacă nu superioare, celor similare care se produc în țările cu tehnica cea mai avansată din lume. Astfel, în planul nostru tehnic pentru 1986, în domeniul preselor mecanice, am trecut la asimilarea unor familii de prese mecanice multipoziționale, făcute până acum doar de câteva firme din țară și care sînt mult superioare celor monopost. O a doua direcție ar fi aceea a implementării automatelor programabile la presele hidraulice. Într-un sistem mult mai simplu și mai robust (n.n. — decît cele importate) — nău — rezistă un timp mult mai îndelungat condițiilor de exploatare. În domeniul preselor de îndoit tablă, avem în vedere echilibrarea electronică a traverselor mobile, despre care s-a vorbit mai înainte, ca și electronizarea comenzilor numerice. În sfîrșit, aceeași electronizare a comenzilor numerice o aplicăm și în domeniul forfecilor de debitat tablă. Desigur, programele noastre sînt mult mai numeroase, ele vînd, în egală măsură, creșterea productivității muncii, a fiabilității produselor, reducerea consumului de materiale, înlocuirea bronzului cu alte materiale, simplificarea și tipizarea instalațiilor de energie la presele mecanice de toate tipurile, ca și a instalațiilor pneumatice etc. Aceleași preocupări de înnoire le avem și în domeniul tehnologiilor, în acest an fiind prevăzute realizarea operațiilor de gîurire a materialelor care nu numai la îmbunătățirea acestei operațiuni, ci și la evitarea oricăror posibilități de rebutare, ca să nu mai vorbim de faptul că, realizat cu echipament electronic în întregime românesc, procedeul este eficient și din punct de vedere al costului. În aceeași sferă de preocupări s-a înscris și realizarea „Sistemului de echilibrare electronică a traverselor mobile la presele de îndoit tablă”, al cărui efect este nu numai înlocuirea vechiului și mult mai puțin precisului sistem mecanic, dar și aducerea performanțelor mașinii la nivelul cel mai ridicat pe plan mondial.

## LA I.M.U.P.F. TG. JIU

— Cîteva sînt direcțiile în care îndreptăm atenția în momentul de față, ne-a declarat, la rîndul său, inginerul Cătălina Pîrvescu, președintele comisiei

de prelucrare a materialelor, în cadrul căreia a fost prezentată lucrarea „Tricotop”, realizată de tinerii ingineri Valentin Tîrnău, unul dintre cei mai apreciați inovatori și inventori din întreprindere, este una dintre preocupările noastre permanente. Astfel, realizarea aliajului de grosime pentru foaie de debitat tablă (FDT 16), care permite „citirea” continuă a grosimii tablei în funcție de unghiul de tăiere al mașinii, de rezistența la rupere a materialului conduse nu numai la îmbunătățirea acestei operațiuni, ci și la evitarea oricăror posibilități de rebutare, ca să nu mai vorbim de faptul că, realizat cu echipament electronic în întregime românesc, procedeul este eficient și din punct de vedere al costului. În aceeași sferă de preocupări s-a înscris și realizarea „Sistemului de echilibrare electronică a traverselor mobile la presele de îndoit tablă”, al cărui efect este nu numai înlocuirea vechiului și mult mai puțin precisului sistem mecanic, dar și aducerea performanțelor mașinii la nivelul cel mai ridicat pe plan mondial.

— Cîteva sînt direcțiile în care îndreptăm atenția în momentul de față, ne-a declarat, la rîndul său, inginerul Cătălina Pîrvescu, președintele comisiei

LAURENȚIU OLAN



Întreprinderea „Tricotop” — Harghita

# REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE MĂSURI PENTRU SPORIREA EFICIENȚEI PRODUCȚIEI ÎN ZOOTEHNIE

În cadrul unităților agricole o loc aparte îl este rezervat sectorului zootehnic. Două considerente avem în vedere cînd spunem acest lucru: beneficiile aduse unității și importanța activității în domeniul creșterii animalelor legată de cum știu și ce rol au specialiștii în ridicarea productivității acestui sector. Tînarul inginer Ilie Cîrstea, șeful sectorului zootehnic de la Cooperativa Agricolă de Producție Dragoș Vodă din județul Călărași, a preluat sarcinile de producție de aici acum patru ani ca proaspăt absolvent al cursurilor universitare. Entuziasmul și energia de muncă cu care se prezenta la post, atenția emoției unui început și, totodată, aveu să-și găsească mediul propice punerii în practică a temeiniciei pregătirii profesionale. Și iată după o scurtă perioadă, chiar dacă nu avem înțelegerea sa constituim un bilanț, putem să facem o scurtă prezentare asupra activității sale ajutate de tînarul inginer pe de o parte, și de rezultatele obținute, ce reprezintă un argument de necontestat, pe de altă parte. La Cooperativa Agricolă de Producție Dragoș Vodă sectorul zootehnic este alcătuit din două ferme mixte: ferma „Centru” cu un efectiv de animale compus din bovine, ovine și porcine și ferma „Socalele” rezervată exclusiv creșterii bovinelor. „Pentru cele peste 1.600 bovine (din care 582 sînt vaci cu lapte) și 1.500 ovine (din care 1.100 reprezintă efectivul matcă), avem 15 grajduri în care animalele sînt crescute în stabulație, și trei salve, ne spune inginerul Ilie Cîrstea. Construcțiile nu sînt noi, dar în ultimii doi ani am făcut o serie de modernizări în urma cărora am creat condiții de îngrijire a animalelor conform unei zootehnii moderne. Am considerat că vechile construcții sînt corespunzătoare, fiind din cărămidă și de asemenea cu pardoseală din cărămidă. În ce au constat noiile investiții pe care le-am realizat cu mijloace proprii, fără cheltuieli suplimentare? Acestea se concretizează prin construirea a două padocuri pavate și cu umbrare unde animalele sînt scoase la aer în timpul iernii (la care se adaugă încă șase padocuri în

curș de pavare), pavarea aleilor de furajare, împrejurarea furajeriei în incinta căreia sînt depozitate în șiră paie, fînul, grosierile, suculețele în celula de siloz și tot în siloz — șefcia furajerei. Mai amintesc punerea în funcție a morii de furaje DI 55, la care am adaptat o toacă de sîcîl, instalația de saramurare și realizarea instalației de alimentare cu apă cu nivel constant în 14 adăposturi”. Aceste măsuri de modernizare, re-despre care ne-a vorbit tînarul inginer își au rîsul lor. Dar nu trebuie neglijată munca oamenilor. Cei 60 de îngrijitori și mulgători au fost instruiți în cadrul a 14 cursuri ale învățămîntului agrozootehnic de masă organizat în perioada de iarnă, fiind temeinic pregătiti

posibilitatea de a realiza planul livrării la fondul de stat (reprezentînd 82 la sută din producția globală zilnică), pînă în prezent livrîndu-se 50 la sută din planul anual. Aici, un mic neajuns, după cum ne relatează inginerul Ilie Cîrstea, este faptul anual de livrare al unității este de 280 capete a 100 kg fiecare. Ele trebuiau să fie preluate de A.E.I. Lupșanu. Cu toate că a fost personal acolo, inginerul Ilie Cîrstea ne spune că nu au fost primiți cu cei de la Lupșanu, intrucît, la ora actuală, efectivul de bovine este depășit cu 150 capete, unitatea urmînd să încheie anul cu 1.400 bovine. Deocamdată, ei sînt nevoiți să stagneze livrarea și să reușă „la notă”, cereri” și în fel ar putea rezolva această situație. Care, dacă ar fi în perioada de iarnă, le-ar crea dificultăți de adăpostire, acum animalele fiind duse în cele 8 tabere de cîmp.

## LA C.A.P. DRAGOȘ VODĂ, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

Pentru cunoașterea tehnologiei de creștere a bovinelor și ovinelor, noțiunile de tehnică sanitar-veterinară, a tehnologiilor de producere și pregătire a furajelor de volum, într-un curs vînt cu noțiunile necesare unui personal calificat. Dovada bunelor pregătiri o constituie producția de lapte de 6 l pe zi obținută la o vacă furajată, de căsărea planului de natalitate pe ultimele 6 luni cu 51 vitel și 56 miel. Merită să-și amintim pe cîteva dintre ei care pot fi considerați fruntași în muncă. Astfel, Matilda Stancu are în îngrijire un lot de 20 de vaci cu lapte de la care a obținut și obține constant peste 200 l de lapte mai mult față de plan de la fiecare animal. În parte pe parcursul unui an, cu precizarea că 8 din ele „bălane”, cum le numeste, dau 15 l de lapte pe zi. Elena Enică de la cele 20 de vaci cit are în lot are un procent de natalitate de sută la sută, deci și producția de lapte este mare. Ioana Ciuraru și Tudora Popescu au câte 40 de vitel în grîdă, cu un spor de greutate de peste 500 grame pe zi la fiecare animal. Ca urmare, datorită muncii și priceperii lor, unitatea are

De altfel, întregul efectiv de ovine la care se adaugă 800 bovine sînt în taberele de vară, în maternitate fiind doar nou-născuții sau vacile restante cu termen apropiat. Animalele de aici și celor din cîmp asistența veterinară le este asigurată de tinerii tehnicieni Constantin Iăscușcu, Pavel Crețu și Traian Năstase, coordonați de medicul Marin Niculae, a căror preocupare permanentă este reducerea procentului de mortalitate pînă la eliminarea lui totală. Dar oamenii de aici se dovedesc a fi gospodari și prin grija acordată asigurării necesarului de hrană pe timpul iernii. Pînă la ora actuală au depozitat 700 tone de fîn din prima și a doua coasă, 1.000 tone grosiere, peste 8.500 tone masă verde. Lor li se adaugă și cultura celor 30 ha de sfeclă furajeră, celor 48 ha cu porumb pentru siloz cultivat după boarec și a încă 100 ha porumb pentru siloz, precum și fînul rezultat din coasa a treia a lucernei. Tot în necesarul de hrană intră și cele circa 9.000 tone masă verde, precum și cantități însemnate de dovleci furajeri, cultivați pe 5 ha în incinta fermei zootehnice.

FLORENȚA MARDALE



## Recoltarea și livrarea legumelor

Pentru oamenii muncii de la ferma nr. 3 Sinești, a I.P.L. Urziceni, județul Iași, prioritățile actuale sînt întreprinderile culturilor, îngrijirea și recoltarea. Tînară sefă de fermă, ingineră Alexandra Iurchievici, ne-a declarat că, în ceea ce privește principalele direcții de acțiune, care, ridicate la rang de priorități, asigură bunul mers al activității în fermă, onorarea exemplară a contractelor cu I.L.F. Militari, principalul beneficiar, deoarece termenul este nominalizat și contribuie la aprovizionarea cu legume proaspete a Capitalei. „Chiar în aceste zile am terminat praștia la întâi marea și manuală la vârsta de toamnă, pe care am cultivat-o în timp record, mezinizat, pe o suprafață de 25 hectare. Asigurăm în același timp tratamentele fitosanitare la varză, tomate, vinete și ardei, precum și udarea intensă a tulpilor culturilor, acționînd în schimburi prelungite, de la 6 dimineața la 9 seara. Ne aflăm în plină campanie de recoltare a pomatoelor, a cepei, arpașciului și a pepenilor. În acest an am cultivat o suprafață de 20 ha, din cele o sută ale fermei, cu pepeni verzi. Datorită bunei pregătiri a patului germinativ, a semănatului și fertilizării în fondul în perioade optime, a bunei întreținerii culturale, am obținut o recoltă bună și, lucrul cel mai important, am livrat pe piața Bucureștilor încă de la 19 iulie primele cantități de pepeni, adevărate trufandă la acest dată. Într-o singură săptămînă am livrat deja peste 23 tone pepeni verzi”.

Buna organizare a activității, alături de întreținerea culturilor, cit și recoltarea, a permis fermii să asigure numai în săptămîna care a trecut desfacerea pe piața Capitalei a 10 tone tomate, 3 tone ardei, 5 tone vinete și 5 tone ceapă uscată, respectîndu-se și chiar devansîndu-se cantitățile prevăzute în contracte, avu să ne spună economistul fermei, Marian Marcu.

O parte importantă a forței de muncă a fermei este constituită din tinerii localnici ai comunei apropiate, Sinești, care pe perioada vacanței înțeleg să continue tradiția pășunilor lor, de lucrători ai pămîntului, muncind la grădina de legume și obținînd cîștiguri frumoase, pe măsura hărniciei și dăruirii în muncă.

C. DUMITRESCU

## FORȚE TINERE LA SECERIS

Lucrarea agricolă cea mai urgentă în județul Sibiu este încheierea recoltării grîului fără pierderi. Pînă în prezent, seceratul a fost executat pe mai bine de 16.000 hectare, ceea ce reprezintă 65 la sută din suprafața ocupată cu grâu. În vederea sporirii vitezelor zilnice de lucru, se acționează zilnic în formații de mecanizatori și cooperatori, iar în ajutorul unităților agricole rămăse în urmă au venit mecanizatorii din cele care au terminat lucrarea. De asemenea, se acționează cu forțe sportive la eliberarea suprafețelor de paie, pregătirea terenului și însămînțarea culturilor duble. Este necesar să se impulsioneze ritmul de muncă la semănatul plantelor de nutreț în cultură dublă, lucrare executată pînă acum doar pe 40 la sută din suprafața stabilită.

Campania de industrializare a legumelor și fructelor a atins, în această perioadă, la cunoscuta întreprindere de specialitate „Dunărea” din Tulcea ritmurile din cele mai înalte, impuse de necesitatea prelucrării și prelucrării operative a recoltelor bogate de legume și fructe ale acestei veri. Zilnic, aici se industrializează, între altele, 50 tone de fasole verde, 20 tone de pierși, iar mai recent a început și conservarea roșiilor în bulion, din producția acestui an.

O atenție deosebită se acordă realizării, în condițiile unei înalte calități, a producției destinate exportului. Astfel, numai în cursul lunii iulie, de la Tulcea au fost livrate pe adresă partenerilor externi o cantitate de 800 tone conserve din legume și fructe, sucuri naturale, gemuri etc.



Foto: V. RANGA

## ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

În cuvîntarea la Plenara din luna iunie a C.C. al P.C.R., tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, evidențiază necesitatea creșterii spiritului revoluționar, a conștiinței comuniste, a abnegației și spiritului de luptă revoluționară, ca latură deosebit de importantă în activitatea de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului.

Fiește, ca organizație profund revoluționară a tineretului din România, ca organizație condusă și îndrumată de partid, sarcini cu totul aparte revin, în acest domeniu, Uniunii Tineretului Comunist. Aspect specific îl reprezintă în Statutul organizației noastre: „Uniunea Tineretului Comunist este principala rezervă a Partidului Comunist Român, ajutorul său în educarea comunistă a tineretului”. Și tot în Statut se menționează: „Uniunea Tineretului Comunist desfășoară o multilaterală activitate politică, educativă și organizatorică în vederea umplerii forțurilor necesare pentru participarea sa activă la întreaga viață economică, politică și socială a țării. U.T.C. organizează și unește eforturile tinerii generații în lupta și munca în folosul poporului, consacrate în fața Programului Partidului Comunist Român pentru realizarea scopului fundamental al activității partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și trecerea la construirea în România, a societății fără clasă — societatea comunistă”. Deci un cadru clar, un spațiu de activitate politică, de formare și educare a tinerii generații întru totul remarcabil. Principii și atribuții purtînd un

puternic, semnificativ suflu patriotic și revoluționar, exprimînd dorința noastră a tinerii generații a României socialiste de a se angaja plener, de a se afirma în mod strălucit în întreaga activitate inițiată, organizată și condusă de partid. Sînt în permanență în atenția organelor și organizațiilor U.T.C. gîsirea celor mai potrivite căi, metode și mijloace de mobilizare a tuturor tinerilor pentru o profundă educație patriotică, revoluționară. Educația patriotică și educația revoluționară fiind în concepția și practica noastră, două părți, inseparabile în întreaga gamă de preocupări și deziderate. Legat de necesitatea intensificării activității de educație patriotică și revoluționară, Uniunea Tineretului Comunist a găsit că și mijloacele specifice, adoptînd la forumul tineretului desfășurat anul trecut un cuprinzător „Program al activității Uniunii Tineretului Comunist privind educarea comunistă, revoluționară a tinerii generații din patria noastră, participarea sa activă a întregului tineret la dezvoltarea economică-socială a țării, la îndeplinirea mărețelor obiective ale Programului și hotărîrilor Congresului al XIII-lea ale Partidului Comunist Român, de construire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și trecerea la construirea în România, a societății fără clasă — societatea comunistă”. Deci un cadru clar, un spațiu de activitate politică, de formare și educare a tinerii generații întru totul remarcabil. Principii și atribuții purtînd un

nistă a tuturor tinerilor. Aspect ce poate fi cu ușurință oricînd ilustrat cu argumente fapte, ale mobilizării, ale izvoarelor uteciste. Fapt ce a fost pregnant evidențiat și de întreaga desfășurare, elocvent prin exemplele aduse în dezbateri, a plenerului Comitetului municipal Arad al U.T.C. Se știe, Aradul a fost U.T.C. au pus în centrul procedurii, unul dintre putericele centrale industriale, municionești.

gice pentru mobilizarea tuturor tinerilor la obținerea unor rezultate superioare în activitatea productivă, crearea unei gândiri economice care să se reflecte în eforturile depuse alături de ceilalți oameni ai muncii pentru reducerea cheltuielilor materiale, economisirea de energie, recuperarea și refolosirea materialelor”. Se menționează că o expresie puternică a muncii politico-ideologice a organelor și or-

deni în țară, este pus pe caracterul concret și eficient al acțiunilor educative, cit și al acțiunilor organizate pentru cunoașterea, însușirea și aplicarea în practică a documentelor de partid și de stat. Acțiuni metodice, dezbateri, schimburi de experiență, simpoziioane au fost organizate la nivel de municipii cit și în organizațiile de la I.V.A., I.M.U.A., „Tricol roșu”, U.T.C.

Acordînd o atenție deosebită cultivării dragostei de patrie, partid și popor, organele și organizațiile U.T.C. și-au orientat

activitatea politico-ideologică și în direcția cunoașterii trecutului eroic de luptă al poporului, cultivării în rîndul tinerilor a minidriei pentru curcieriile revoluționare din anii socialismului, a sîrbătoririi unor evenimente din viața țării, partidului și poporului prin forme accesibile și cuprinzătoare, de la întîlniri cu veterani de război și excursii tematice pînă la concursuri poetice sub diferite genuri. Totodată, în domeniul muncii organizatorice pot fi evidențiate deosebite activități în cadrul activității politico-ideologice și în direcția cunoașterii trecutului eroic de luptă al poporului, cultivării în rîndul tinerilor a minidriei pentru curcieriile revoluționare din anii socialismului, a sîrbătoririi unor evenimente din viața țării, partidului și poporului prin forme accesibile și cuprinzătoare, de la întîlniri cu veterani de război și excursii tematice pînă la concursuri poetice sub diferite genuri. Totodată, în domeniul muncii organizatorice pot fi evidențiate deosebite activități în cadrul

credem, cit se poate de bine întreaga bogăție de metode și forme, nivelul deosebit al preocupărilor organelor și organizațiilor U.T.C. pentru ca educația patriotică, revoluționară a tinerilor să se desfășoare la nivelul cerințelor și exigențelor puse în fața organizației noastre de către partid, de secretarul său general, tovarășii Nicolae Ceaușescu. Angajamentele luate în fața partidului și ale tinerilor, de Lenuța Vesa, secretarul Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Libertatea” („și adunarea generală este o formă importantă de educație și demers în trecerea utecistă”). Emilian Grosan, secretarul Comitetului U.T.C. de la I.M.U. („am organizat în acest an 10 concursuri pentru cunoașterea istoriei, a locurilor istorice și a noulor cîntări din țară”), Adriana Hora, secretarul Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Tricol roșu” („stabilirea de sarcini concrete, cu valențe educative, pentru fiecare tînar”), Eugenia Lajca, secretarul Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Artex” („cit mai mulți tineri să fie cuprinși în dialoguri pe teme educative, în dialoguri și dezbateri”), de alți tineri, membri ai comitetelor U.T.C. din municipii, au arătat că există o multitudine de posibilități de sporire a eficienței activității educative, a activității de educare patriotică, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tinerilor, că organele și organizațiile U.T.C. sînt habilitate cu în spiritul documentelor de partid, urmînd îndemnul Nicolae Ceaușescu, traducînd în viață hotărîrile și programele proprii și răsîndu-le în înaltă competență revoluționară acestui deziderat major.

EUGEN MIHAESCU

## O PERMANENȚĂ, UN DEZIDERAT MAJOR

# Educarea patriotică, revoluționară a tineretului

Analiza făcută de tinerii participanți la plenara Comitetului municipal relevă putericele linii de forță, putericele coordonate pe care acționează întreg activul U.T.C. din municipii, toate organizațiile U.T.C. Să vedem deci ce cuprins analiza efectuată. Din materialul prezentat desprindem următoarele: „Se poate aprecia că sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, organizațiile U.T.C. au pus în centrul procedurii desfășurarea unei intense activități politico-ideologice

ganizațiilor U.T.C. este participarea cu toate forțele, cu întreg entuziasmul, a tuturor tinerilor la activitatea de producție, la mișcarea de economisire de energie și materiale, la acțiunile de refolosire și recuperare, la creșterea tehnico-științifică. La concursurile profesionale și pe meserii au fost antrenați peste 25 mii tineri. Dintre acțiunile integrate activității de zi cu zi a organizațiilor U.T.C. remarcăm realizarea de către tinerii arădeni a peste 40 teme de cercetare cu o eficiență economică de

activitatea politico-ideologică și în direcția cunoașterii trecutului eroic de luptă al poporului, cultivării în rîndul tinerilor a minidriei pentru curcieriile revoluționare din anii socialismului, a sîrbătoririi unor evenimente din viața țării, partidului și poporului prin forme accesibile și cuprinzătoare, de la întîlniri cu veterani de război și excursii tematice pînă la concursuri poetice sub diferite genuri. Totodată, în domeniul muncii organizatorice pot fi evidențiate deosebite activități în cadrul

activitatea politico-ideologică și în direcția cunoașterii trecutului eroic de luptă al poporului, cultivării în rîndul tinerilor a minidriei pentru curcieriile revoluționare din anii socialismului, a sîrbătoririi unor evenimente din viața țării, partidului și poporului prin forme accesibile și cuprinzătoare, de la întîlniri cu veterani de război și excursii tematice pînă la concursuri poetice sub diferite genuri. Totodată, în domeniul muncii organizatorice pot fi evidențiate deosebite activități în cadrul

credem, cit se poate de bine întreaga bogăție de metode și forme, nivelul deosebit al preocupărilor organelor și organizațiilor U.T.C. pentru ca educația patriotică, revoluționară a tinerilor să se desfășoare la nivelul cerințelor și exigențelor puse în fața organizației noastre de către partid, de secretarul său general, tovarășii Nicolae Ceaușescu. Angajamentele luate în fața partidului și ale tinerilor, de Lenuța Vesa, secretarul Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Libertatea” („și adunarea generală este o formă importantă de educație și demers în trecerea utecistă”). Emilian Grosan, secretarul Comitetului U.T.C. de la I.M.U. („am organizat în acest an 10 concursuri pentru cunoașterea istoriei, a locurilor istorice și a noulor cîntări din țară”), Adriana Hora, secretarul Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Tricol roșu” („stabilirea de sarcini concrete, cu valențe educative, pentru fiecare tînar”), Eugenia Lajca, secretarul Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Artex” („cit mai mulți tineri să fie cuprinși în dialoguri pe teme educative, în dialoguri și dezbateri”), de alți tineri, membri ai comitetelor U.T.C. din municipii, au arătat că există o multitudine de posibilități de sporire a eficienței activității educative, a activității de educare patriotică, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tinerilor, că organele și organizațiile U.T.C. sînt habilitate cu în spiritul documentelor de partid, urmînd îndemnul Nicolae Ceaușescu, traducînd în viață hotărîrile și programele proprii și răsîndu-le în înaltă competență revoluționară acestui deziderat major.



# Dezbateri - controverse - interviuri - recenzii - puncte de vedere

## Concepția despre viață, între psihologie și filosofie

Pentru construcția morală a omului, caracterul nu apare ca un termen de referință necesar și fundamental, fără a fi și decisiv. Paradoxul, în aparență, survine din faptul că, în ciuda unei puteri rezonabile, remarcabile, caracterul nu joacă rol de factor reductiv în lumea morală. Morală omului nu este educabilă la caracterul acestuia, în sensul că poți să morți chiar și în absența caracterului. Afirmatia poate chiar rezulta nedumerită, violentă mentalitate obișnuită, automatismele noastre de raționare, dar analiza obiectivă a fenomenului o îndreptățește. Experiența morală dezvoltă caracterul ca un indicator de prim-plan, deși largimea și dinamicitatea ei, în spațiul și substanța, depășesc amplitudinea și conținutul caracterului. Putem să recunoaștem intenții și acțiuni care sînt deosebit de caracteriale, ceea ce nu le face mai puțin morale. Este adevărat că valoarea omului nu este aceeași, în lipsa ori prezența caracterului. De aceea este înaltul caracter. Se spune pe drept că valoarea omului depinde și de valoarea morală a caracterului său. Dar, încă o dată, poți fi moral și să pretinzi a fi recunoscut în această calitate și fără caracter. În acest sens, caracterul, în înțelesul său psihologic, este efectul sintetizator al datelor biopsihosociale ale persoanei, exprimate în planul raporturilor sociale. Caracterul este un fapt concret; nimeni nu este străin de proprietatea caracterială. În deosebire, și într-o formulă de maximă generalitate, se admite a fi caracterul unui om totalitatea însușirilor psihice definitorii pe care el le evidențiază de regulă în comportamentul său. Ceea ce este caracteristic din punct de vedere psihologic și aparent consistent și stabil în felul de viață al individului ne indică natura caracterului său.

În ordine de idei a psihologiei, caracterul nu este o elaborare consistentă și integrată a individului, deși o însemnată parte a conținutului său cade sub incidența unui asemenea efort. În măsura în care includem în sfera caracterului și elemente genetice, el este un fapt obiectiv, de care însuși nu poate fi făcut responsabil. În rest, însă, omul are caracterul pe care și-l plămădește. Dar, și aici, cu rezerva că viața, împrejurările în care te pune își imprimă un stigmat adeseori decisiv asupra caracterului, înert sau activ și forma responsabilității umane incită la acordarea de circumstanțe atenuante. Ba, mai mult, elementele genetice intră într-o relație chimică extrem de curioasă cu elementele genetice, influențând puternic rolul și ponderea acestora în forma și substanța globală ale caracterului.

Fr. W. Forster spunea că: „Esența caracterului stă în armonia omului cu sine însuși, în pecetea stilului, care pătrunde

în toate manifestările vieții”. De acord cu „pecetea stilului”, în schimb nu aș subscrie deloc la „armonia omului cu sine însuși”. Admiterea caracterului ca un ansamblu omogen, necontradictoriu, un lac cu ape liniștite, consideră a fi îndreptățiți spre un drum greșit. Ce poate fi armonios într-un fenomen dinamic, articulat de elemente care se contrazic între ele, cu ritmuri distincte, înțeles și înțelesul lor sub influența deosebită a lumii exterioare? Impejurările ne verifică și trădă caracterul, iar acestea se schimbă, sînt conflictuale, incertitudinile interioare rămîine pură și dură, și dorința neamălină.

Caracterul este un sistem deschis în care stabilitatea este asigurată pe anumite porțiuni și pe anumite termene, dincolo de care sistemul atrează într-o mișcare alertă care, la scara vieții, nu ne îngăduie mai mult de caracter, dar nici nu vom putea spune că în formă și conținut, de-a lungul anilor și imputivă tuturor experiențelor încercate, caracterul nostru a rămas neclintit aceluși.

### Procesul autoeducației

„Omul de caracter este un doar coerent în purtările lui, dar exprină individual umanitate”.  
Potrivit criteriilor dirijării, noțiunea de concepție primitivă a un repertoriu de idei. Mai mult decât un sumar de idei, concepția caracterială încorporează, alături de elementele amintite deja, înțelegerea rațională a lumii și specific de tehnici și modalități de viață. Aceasta conferă nota operațională, tehnologică atit de viu evidențiată în concepțiile caracteriale.

Încetărit în personalitatea omului, concepția despre viață nu devine automat și o concepție pentru o viață. Experiențele încercate de sine și alții, înțelesul împrejurărilor, asigură și reușitele pot duce, și duc, la modificări în concepția despre viață, dacă nu chiar la renunțarea și înșiruirea altora, considerată mai viabilă, aplicată la viață. Dar o schimbare de concepție nu înseamnă și o schimbare de caracter, în procent de sută la sută, numai dacă scăpăm din vedere celelalte componente — biopsihice — ale caracterului și a căror rezistență la schimbare susține „rigiditatea” ontologică a omului. Efectele nu pot fi neglijate, deși nu sînt greu de percepute, sînt totuși dificil de măsurat cu exactitate matematică.

Practic, sintem obligați să ne supunem imposibilității, cînd încercăm să inventariem, să înțelegem repertoriul concepțiilor caracteriale despre viață. Ar trebui să înfruntăm absurdul, înfrunzînd a numără infinitul. Patema cel mult să încercăm a distinge o carecure frecventă în rândurile oamenilor a unor concepții care o semnificative care impresionează în special. Circulația lor socială a făcut ca unele să îmbrace toga filosofică, devenind doctrine filosofice. În pofida acestor cazuri excepționale, însă, structurile inițiale s-au conservat încorporate în circuitul imediat al caracterelor. Mă gândesc, de pildă, la hodonism, la pragmatism. În rest... hotărâte fiecare om în parte în funcție de datele de personalitate, experiența de viață, împrejurări și, au în ultimul rînd, de intensitatea și calitatea procesului de autoeducație pe care și-l asumă.

„Lubitor de înedit și paradox, Lefebvre discută, în lucrarea sa „O gândire devenită lume... Trebuie să-l abandonăm pe Marx și, gîndirea marxistă cînd cu note tragice, rînd unor reflexii, deconștinnd un spirit riguros și, fără să reușească decit arareori, observativii ferile prin profunzimea lor și nu doar provocatoare prin efecte stilistice ori asociative teoretice”.

Actualitatea lui Marx este, totuși, pentru autor un dat incontestabil, deși paradoxal: gîndirea sa „trăiește mai degrabă acolo unde se simte și se știe amenințată, unde inteligența lui Marx fecundă gîndirea adversă, iar gîndirea lui luptă împotriva stăcurilor și recuperărilor”. O asemenea premisă ar fi îndreptățită de faptul că „astăzi nimeni, printre oamenii cultivati, nu ignoră terminologia și elementele materialismului istoric și dialectic, pe scurt ale marxismului”. Sub o formă, cel mai adesea sumară și deformată, aceste elemente au fost difuzate prin discursuri, prin scrieri și chiar imagini (benzi desenate). Un asemenea fapt îl îndreptățește pe autor să se întrebe cum s-ar putea astăzi răspunde la întrebarea ce este marxismul? și dacă un asemenea răspuns este posibil fără a reexamina alte întrebări care se pun: ce este filosofie, ce este știință, ce este o teorie, o ideologie? etc. H. Lefebvre se angajează să răspundă avertizîndu-l că lucrarea sa nu va fi o regrupare și o confruntare de date, ci nu va polemiza cu diferitele școli și tendințe actuale și că nu „va ține seama de opinii și declarații oamenilor politici”. Ceea pe care o va urma constă în valorificarea perspectivei actuale oferite de ceea ce astăzi este posibil și nu real. Dar aceasta obligă la „dialectizarea” conceptului de posibil: „Conceptul central este, deci, posibil-imposibil și nu posibilul, posibilul sau imposibilul luiera separat. Altfel, cum s-ar putea să se întrebe asupra lui Marx, căutînd la el mai degrabă un studiu al condițiilor posibilității (mai întîi privind capitalismul pe urmă deapăierea sa) decit o simplă analiză a realității sociale și politice. Acesta sînt supțetele anunțate și deplăsură, o descendență a gîndirii spre virtual în loc de a o axa pe real”.

Ca să-și illustreze ideea, Lefebvre propune alăturarea a două serii de afirmații ale lui Althusser și, în același timp, sintagmele de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensiunea capitalismului și, în același timp, sintagma de Althusser și școala sa nu „ne-au restituit gîndirea lui Marx, cum pretind, ci au reconstruit un dogmatism discreditat de doctrina stalinistă și de teoria revoluționară a lui Marx”. Altfel spus, tendința astăzi este înlocuirea de epistemologie în aceeași accepție. Scopul ei îl constituie tot atînceea adevărului absolut, dar care este mijlocul, defecțiunile Althusser plătesc, după H. Lefebvre, claritatea expunerii cu prețul unei simplificări reductiviste. Îndepărtînd mișcarea gîndirii, nereținînd decit rezultatul, el distinge și ascensi



TELEGRAME

Tovarășului DENIS SASSOU NGUOSSO

Președintele Republicii Populare Congo
Președintele în exercițiu al Organizației Unității Africane
BRAZZAVILLE

Cu prilejul alegerii dumneavoastră ca președinte în exercițiu al Organizației Unității Africane imi este deosebit de plăcut să vă adresez calde felicitări și cele mai bune urări de succes în îndeplinirea înaltei misiuni ce v-a fost încredințată de cea de-a 22-a Conferință a șefilor de stat și de guvern ai țărilor africane.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român
Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului CONSTANTIN DĂSCĂLESCU

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Dragi tovarăși,
Dorim să vă mulțumim cordial pentru salutările și urările transmise cu prilejul celei de-a 42-a aniversări a Revoluției Române.

WOJCIECH JARUZELSKI

Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez
Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone

ZBIGNIEW MESSNER

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Profund mișcat de amabilul mesaj pe care mi l-ați adresat cu ocazia Zilei naționale franceze, vă exprim vtile mele mulțumiri.

FRANÇOIS MITTERRAND

Președintele Republicii Franceze

TINERI LA ȘCOALA MĂRII ȘI A DATORIEI



Sărbătorim în fiecare an, în prima duminică a lunii august, Zilei Marinei Republicii Socialiste România, în amănunțite sărbători, responsabile a navigatorilor din flota comercială și a profesilor de marinari.

Ziua Marinei Republicii Socialiste România

apărare a patriei, dotării forțelor de apărare și fluviale cu nave și armament din cele mai moderne, de concepție și construcție românească, capabile să asigure înfăptuirea corespunzătoare a cerințelor...

Capitan-Jocofean MARIN MUSTEAN

azi Caligrafii de buzunar DOR DE MARE

Pe cițiva quadrați
Argeș. 9.000 de tineri din 8 unități industriale ale județului vor realiza în această săptămână record în producție și calitate a produselor...



Generoșia păcii!
Desen de M. AVRAMESCU

SIMPOZION

La Casa pionierilor și soimilor patriei din sectorul 5 al Capitalei a avut loc un interesant simpozion consacrat Anului Internațional al Păcii...

CONCURS

O recentă inițiativă a Comitetului U.T.C. de la Combinatul de oteluri speciale din Tirgoviste a reprezentat o oportunitate...

VENIȚI CU NOI PE DRUMURILE SĂLAJULUI

Ca și Maramureșul, Iașul, Satu Mare sau Suceava, Sălajul este unul dintre județele țării în care, la fiecare pas, ne întâlnim cu frumusețea naturii...

IN CONCEDIU
A vertical crossword puzzle grid with clues in Romanian.



Drobeta-Tr. Severin Foto: V. TANASOF

SPORT

DUMINICĂ, 3 august, va începe o nouă ediție a campionatului divizion A la rugby. În etapa inaugurală se vor disputa următoarele meciuri: seria I: Steaua București - T.C.I. Constanța; R.C. Giurgiu București - Bulimentul Birlad; Știința Petroșani - U-niversitatea 15 Februarie Cluj-Napoca; C.S.M. Sibiu - C.S.U. Construcții București; I.A.M.T. Oradea - C.S.M. Suceava; seria II-a: Farul Constanța - Gloria P.T.T. Arad; Dinamo București - Mașini Grele București; Politehnica Iași - Rapid București; Știința Cemin Băi Mare - Contactarea Buzău; Gloria București - U-niversitatea Timișoara.

IMPORTANT!

A apărut numărul 31 (351) al SUPPLEMENTULUI LITERAR-ARTISTIC AL SCINTEII TINERETULUI. Din cuprins: 1. Teatrul lui Nicolae Alexandru Vest; 2. Biblioteca de presă scurtă: „Afacerea” de Grăziela Barță și „Presupunere” de Tiberiu Pătru; 3. Cronica cinematografică, de Eugenia Vodă; 4. Cronica muzicală, de Anca Ioana Andreescu; 5. Cu ochii liberi, rubrică semnată de George Stancu; 6. Atelier: Ion Brad; 7. Pagina, de Emil Brumaru; 8. Dimineața articole, de Cleopatra Lorintu; 9. Căminul românesc; 10. Căminul românesc; 11. Căminul românesc; 12. Căminul românesc; 13. Căminul românesc; 14. Căminul românesc; 15. Căminul românesc; 16. Căminul românesc; 17. Căminul românesc; 18. Căminul românesc; 19. Căminul românesc; 20. Căminul românesc; 21. Căminul românesc; 22. Căminul românesc; 23. Căminul românesc; 24. Căminul românesc; 25. Căminul românesc; 26. Căminul românesc; 27. Căminul românesc; 28. Căminul românesc; 29. Căminul românesc; 30. Căminul românesc; 31. Căminul românesc; 32. Căminul românesc; 33. Căminul românesc; 34. Căminul românesc; 35. Căminul românesc; 36. Căminul românesc; 37. Căminul românesc; 38. Căminul românesc; 39. Căminul românesc; 40. Căminul românesc; 41. Căminul românesc; 42. Căminul românesc; 43. Căminul românesc; 44. Căminul românesc; 45. Căminul românesc; 46. Căminul românesc; 47. Căminul românesc; 48. Căminul românesc; 49. Căminul românesc; 50. Căminul românesc; 51. Căminul românesc; 52. Căminul românesc; 53. Căminul românesc; 54. Căminul românesc; 55. Căminul românesc; 56. Căminul românesc; 57. Căminul românesc; 58. Căminul românesc; 59. Căminul românesc; 60. Căminul românesc; 61. Căminul românesc; 62. Căminul românesc; 63. Căminul românesc; 64. Căminul românesc; 65. Căminul românesc; 66. Căminul românesc; 67. Căminul românesc; 68. Căminul românesc; 69. Căminul românesc; 70. Căminul românesc; 71. Căminul românesc; 72. Căminul românesc; 73. Căminul românesc; 74. Căminul românesc; 75. Căminul românesc; 76. Căminul românesc; 77. Căminul românesc; 78. Căminul românesc; 79. Căminul românesc; 80. Căminul românesc; 81. Căminul românesc; 82. Căminul românesc; 83. Căminul românesc; 84. Căminul românesc; 85. Căminul românesc; 86. Căminul românesc; 87. Căminul românesc; 88. Căminul românesc; 89. Căminul românesc; 90. Căminul românesc; 91. Căminul românesc; 92. Căminul românesc; 93. Căminul românesc; 94. Căminul românesc; 95. Căminul românesc; 96. Căminul românesc; 97. Căminul românesc; 98. Căminul românesc; 99. Căminul românesc; 100. Căminul românesc; 101. Căminul românesc; 102. Căminul românesc; 103. Căminul românesc; 104. Căminul românesc; 105. Căminul românesc; 106. Căminul românesc; 107. Căminul românesc; 108. Căminul românesc; 109. Căminul românesc; 110. Căminul românesc; 111. Căminul românesc; 112. Căminul românesc; 113. Căminul românesc; 114. Căminul românesc; 115. Căminul românesc; 116. Căminul românesc; 117. Căminul românesc; 118. Căminul românesc; 119. Căminul românesc; 120. Căminul românesc; 121. Căminul românesc; 122. Căminul românesc; 123. Căminul românesc; 124. Căminul românesc; 125. Căminul românesc; 126. Căminul românesc; 127. Căminul românesc; 128. Căminul românesc; 129. Căminul românesc; 130. Căminul românesc; 131. Căminul românesc; 132. Căminul românesc; 133. Căminul românesc; 134. Căminul românesc; 135. Căminul românesc; 136. Căminul românesc; 137. Căminul românesc; 138. Căminul românesc; 139. Căminul românesc; 140. Căminul românesc; 141. Căminul românesc; 142. Căminul românesc; 143. Căminul românesc; 144. Căminul românesc; 145. Căminul românesc; 146. Căminul românesc; 147. Căminul românesc; 148. Căminul românesc; 149. Căminul românesc; 150. Căminul românesc; 151. Căminul românesc; 152. Căminul românesc; 153. Căminul românesc; 154. Căminul românesc; 155. Căminul românesc; 156. Căminul românesc; 157. Căminul românesc; 158. Căminul românesc; 159. Căminul românesc; 160. Căminul românesc; 161. Căminul românesc; 162. Căminul românesc; 163. Căminul românesc; 164. Căminul românesc; 165. Căminul românesc; 166. Căminul românesc; 167. Căminul românesc; 168. Căminul românesc; 169. Căminul românesc; 170. Căminul românesc; 171. Căminul românesc; 172. Căminul românesc; 173. Căminul românesc; 174. Căminul românesc; 175. Căminul românesc; 176. Căminul românesc; 177. Căminul românesc; 178. Căminul românesc; 179. Căminul românesc; 180. Căminul românesc; 181. Căminul românesc; 182. Căminul românesc; 183. Căminul românesc; 184. Căminul românesc; 185. Căminul românesc; 186. Căminul românesc; 187. Căminul românesc; 188. Căminul românesc; 189. Căminul românesc; 190. Căminul românesc; 191. Căminul românesc; 192. Căminul românesc; 193. Căminul românesc; 194. Căminul românesc; 195. Căminul românesc; 196. Căminul românesc; 197. Căminul românesc; 198. Căminul românesc; 199. Căminul românesc; 200. Căminul românesc; 201. Căminul românesc; 202. Căminul românesc; 203. Căminul românesc; 204. Căminul românesc; 205. Căminul românesc; 206. Căminul românesc; 207. Căminul românesc; 208. Căminul românesc; 209. Căminul românesc; 210. Căminul românesc; 211. Căminul românesc; 212. Căminul românesc; 213. Căminul românesc; 214. Căminul românesc; 215. Căminul românesc; 216. Căminul românesc; 217. Căminul românesc; 218. Căminul românesc; 219. Căminul românesc; 220. Căminul românesc; 221. Căminul românesc; 222. Căminul românesc; 223. Căminul românesc; 224. Căminul românesc; 225. Căminul românesc; 226. Căminul românesc; 227. Căminul românesc; 228. Căminul românesc; 229. Căminul românesc; 230. Căminul românesc; 231. Căminul românesc; 232. Căminul românesc; 233. Căminul românesc; 234. Căminul românesc; 235. Căminul românesc; 236. Căminul românesc; 237. Căminul românesc; 238. Căminul românesc; 239. Căminul românesc; 240. Căminul românesc; 241. Căminul românesc; 242. Căminul românesc; 243. Căminul românesc; 244. Căminul românesc; 245. Căminul românesc; 246. Căminul românesc; 247. Căminul românesc; 248. Căminul românesc; 249. Căminul românesc; 250. Căminul românesc; 251. Căminul românesc; 252. Căminul românesc; 253. Căminul românesc; 254. Căminul românesc; 255. Căminul românesc; 256. Căminul românesc; 257. Căminul românesc; 258. Căminul românesc; 259. Căminul românesc; 260. Căminul românesc; 261. Căminul românesc; 262. Căminul românesc; 263. Căminul românesc; 264. Căminul românesc; 265. Căminul românesc; 266. Căminul românesc; 267. Căminul românesc; 268. Căminul românesc; 269. Căminul românesc; 270. Căminul românesc; 271. Căminul românesc; 272. Căminul românesc; 273. Căminul românesc; 274. Căminul românesc; 275. Căminul românesc; 276. Căminul românesc; 277. Căminul românesc; 278. Căminul românesc; 279. Căminul românesc; 280. Căminul românesc; 281. Căminul românesc; 282. Căminul românesc; 283. Căminul românesc; 284. Căminul românesc; 285. Căminul românesc; 286. Căminul românesc; 287. Căminul românesc; 288. Căminul românesc; 289. Căminul românesc; 290. Căminul românesc; 291. Căminul românesc; 292. Căminul românesc; 293. Căminul românesc; 294. Căminul românesc; 295. Căminul românesc; 296. Căminul românesc; 297. Căminul românesc; 298. Căminul românesc; 299. Căminul românesc; 300. Căminul românesc; 301. Căminul românesc; 302. Căminul românesc; 303. Căminul românesc; 304. Căminul românesc; 305. Căminul românesc; 306. Căminul românesc; 307. Căminul românesc; 308. Căminul românesc; 309. Căminul românesc; 310. Căminul românesc; 311. Căminul românesc; 312. Căminul românesc; 313. Căminul românesc; 314. Căminul românesc; 315. Căminul românesc; 316. Căminul românesc; 317. Căminul românesc; 318. Căminul românesc; 319. Căminul românesc; 320. Căminul românesc; 321. Căminul românesc; 322. Căminul românesc; 323. Căminul românesc; 324. Căminul românesc; 325. Căminul românesc; 326. Căminul românesc; 327. Căminul românesc; 328. Căminul românesc; 329. Căminul românesc; 330. Căminul românesc; 331. Căminul românesc; 332. Căminul românesc; 333. Căminul românesc; 334. Căminul românesc; 335. Căminul românesc; 336. Căminul românesc; 337. Căminul românesc; 338. Căminul românesc; 339. Căminul românesc; 340. Căminul românesc; 341. Căminul românesc; 342. Căminul românesc; 343. Căminul românesc; 344. Căminul românesc; 345. Căminul românesc; 346. Căminul românesc; 347. Căminul românesc; 348. Căminul românesc; 349. Căminul românesc; 350. Căminul românesc; 351. Căminul românesc; 352. Căminul românesc; 353. Căminul românesc; 354. Căminul românesc; 355. Căminul românesc; 356. Căminul românesc; 357. Căminul românesc; 358. Căminul românesc; 359. Căminul românesc; 360. Căminul românesc; 361. Căminul românesc; 362. Căminul românesc; 363. Căminul românesc; 364. Căminul românesc; 365. Căminul românesc; 366. Căminul românesc; 367. Căminul românesc; 368. Căminul românesc; 369. Căminul românesc; 370. Căminul românesc; 371. Căminul românesc; 372. Căminul românesc; 373. Căminul românesc; 374. Căminul românesc; 375. Căminul românesc; 376. Căminul românesc; 377. Căminul românesc; 378. Căminul românesc; 379. Căminul românesc; 380. Căminul românesc; 381. Căminul românesc; 382. Căminul românesc; 383. Căminul românesc; 384. Căminul românesc; 385. Căminul românesc; 386. Căminul românesc; 387. Căminul românesc; 388. Căminul românesc; 389. Căminul românesc; 390. Căminul românesc; 391. Căminul românesc; 392. Căminul românesc; 393. Căminul românesc; 394. Căminul românesc; 395. Căminul românesc; 396. Căminul românesc; 397. Căminul românesc; 398. Căminul românesc; 399. Căminul românesc; 400. Căminul românesc; 401. Căminul românesc; 402. Căminul românesc; 403. Căminul românesc; 404. Căminul românesc; 405. Căminul românesc; 406. Căminul românesc; 407. Căminul românesc; 408. Căminul românesc; 409. Căminul românesc; 410. Căminul românesc; 411. Căminul românesc; 412. Căminul românesc; 413. Căminul românesc; 414. Căminul românesc; 415. Căminul românesc; 416. Căminul românesc; 417. Căminul românesc; 418. Căminul românesc; 419. Căminul românesc; 420. Căminul românesc; 421. Căminul românesc; 422. Căminul românesc; 423. Căminul românesc; 424. Căminul românesc; 425. Căminul românesc; 426. Căminul românesc; 427. Căminul românesc; 428. Căminul românesc; 429. Căminul românesc; 430. Căminul românesc; 431. Căminul românesc; 432. Căminul românesc; 433. Căminul românesc; 434. Căminul românesc; 435. Căminul românesc; 436. Căminul românesc; 437. Căminul românesc; 438. Căminul românesc; 439. Căminul românesc; 440. Căminul românesc; 441. Căminul românesc; 442. Căminul românesc; 443. Căminul românesc; 444. Căminul românesc; 445. Căminul românesc; 446. Căminul românesc; 447. Căminul românesc; 448. Căminul românesc; 449. Căminul românesc; 450. Căminul românesc; 451. Căminul românesc; 452. Căminul românesc; 453. Căminul românesc; 454. Căminul românesc; 455. Căminul românesc; 456. Căminul românesc; 457. Căminul românesc; 458. Căminul românesc; 459. Căminul românesc; 460. Căminul românesc; 461. Căminul românesc; 462. Căminul românesc; 463. Căminul românesc; 464. Căminul românesc; 465. Căminul românesc; 466. Căminul românesc; 467. Căminul românesc; 468. Căminul românesc; 469. Căminul românesc; 470. Căminul românesc; 471. Căminul românesc; 472. Căminul românesc; 473. Căminul românesc; 474. Căminul românesc; 475. Căminul românesc; 476. Căminul românesc; 477. Căminul românesc; 478. Căminul românesc; 479. Căminul românesc; 480. Căminul românesc; 481. Căminul românesc; 482. Căminul românesc; 483. Căminul românesc; 484. Căminul românesc; 485. Căminul românesc; 486. Căminul românesc; 487. Căminul românesc; 488. Căminul românesc; 489. Căminul românesc; 490. Căminul românesc; 491. Căminul românesc; 492. Căminul românesc; 493. Căminul românesc; 494. Căminul românesc; 495. Căminul românesc; 496. Căminul românesc; 497. Căminul românesc; 498. Căminul românesc; 499. Căminul românesc; 500. Căminul românesc; 501. Căminul românesc; 502. Căminul românesc; 503. Căminul românesc; 504. Căminul românesc; 505. Căminul românesc; 506. Căminul românesc; 507. Căminul românesc; 508. Căminul românesc; 509. Căminul românesc; 510. Căminul românesc; 511. Căminul românesc; 512. Căminul românesc; 513. Căminul românesc; 514. Căminul românesc; 515. Căminul românesc; 516. Căminul românesc; 517. Căminul românesc; 518. Căminul românesc; 519. Căminul românesc; 520. Căminul românesc; 521. Căminul românesc; 522. Căminul românesc; 523. Căminul românesc; 524. Căminul românesc; 525. Căminul românesc; 526. Căminul românesc; 527. Căminul românesc; 528. Căminul românesc; 529. Căminul românesc; 530. Căminul românesc; 531. Căminul românesc; 532. Căminul românesc; 533. Căminul românesc; 534. Căminul românesc; 535. Căminul românesc; 536. Căminul românesc; 537. Căminul românesc; 538. Căminul românesc; 539. Căminul românesc; 540. Căminul românesc; 541. Căminul românesc; 542. Căminul românesc; 543. Căminul românesc; 544. Căminul românesc; 545. Căminul românesc; 546. Căminul românesc; 547. Căminul românesc; 548. Căminul românesc; 549. Căminul românesc; 550. Căminul românesc; 551. Căminul românesc; 552. Căminul românesc; 553. Căminul românesc; 554. Căminul românesc; 555. Căminul românesc; 556. Căminul românesc; 557. Căminul românesc; 558. Căminul românesc; 559. Căminul românesc; 560. Căminul românesc; 561. Căminul românesc; 562. Căminul românesc; 563. Căminul românesc; 564. Căminul românesc; 565. Căminul românesc; 566. Căminul românesc; 567. Căminul românesc; 568. Căminul românesc; 569. Căminul românesc; 570. Căminul românesc; 571. Căminul românesc; 572. Căminul românesc; 573. Căminul românesc; 574. Căminul românesc; 575. Căminul românesc; 576. Căminul românesc; 577. Căminul românesc; 578. Căminul românesc; 579. Căminul românesc; 580. Căminul românesc; 581. Căminul românesc; 582. Căminul românesc; 583. Căminul românesc; 584. Căminul românesc; 585. Căminul românesc; 586. Căminul românesc; 587. Căminul românesc; 588. Căminul românesc; 589. Căminul românesc; 590. Căminul românesc; 591. Căminul românesc; 592. Căminul românesc; 593. Căminul românesc; 594. Căminul românesc; 595. Căminul românesc; 596. Căminul românesc; 597. Căminul românesc; 598. Căminul românesc; 599. Căminul românesc; 600. Căminul românesc; 601. Căminul românesc; 602. Căminul românesc; 603. Căminul românesc; 604. Căminul românesc; 605. Căminul românesc; 606. Căminul românesc; 607. Căminul românesc; 608. Căminul românesc; 609. Căminul românesc; 610. Căminul românesc; 611. Căminul românesc; 612. Căminul românesc; 613. Căminul românesc; 614. Căminul românesc; 615. Căminul românesc; 616. Căminul românesc; 617. Căminul românesc; 618. Căminul românesc; 619. Căminul românesc; 620. Căminul românesc; 621. Căminul românesc; 622. Căminul românesc; 623. Căminul românesc; 624. Căminul românesc; 625. Căminul românesc; 626. Căminul românesc; 627. Căminul românesc; 628. Căminul românesc; 629. Căminul românesc; 630. Căminul românesc; 631. Căminul românesc; 632. Căminul românesc; 633. Căminul românesc; 634. Căminul românesc; 635. Căminul românesc; 636. Căminul românesc; 637. Căminul românesc; 638. Căminul românesc; 639. Căminul românesc; 640. Căminul românesc; 641. Căminul românesc; 642. Căminul românesc; 643. Căminul românesc; 644. Căminul românesc; 645. Căminul românesc; 646. Căminul românesc; 647. Căminul românesc; 648. Căminul românesc; 649. Căminul românesc; 650. Căminul românesc; 651. Căminul românesc; 652. Căminul românesc; 653. Căminul românesc; 654. Căminul românesc; 655. Căminul românesc; 656. Căminul românesc; 657. Căminul românesc; 658. Căminul românesc; 659. Căminul românesc; 660. Căminul românesc; 661. Căminul românesc; 662. Căminul românesc; 663. Căminul românesc; 664. Căminul românesc; 665. Căminul românesc; 666. Căminul românesc; 667. Căminul românesc; 668. Căminul românesc; 669. Căminul românesc; 670. Căminul românesc; 671. Căminul românesc; 672. Căminul românesc; 673. Căminul românesc; 674. Căminul românesc; 675. Căminul românesc; 676. Căminul românesc; 677. Căminul românesc; 678. Căminul românesc; 679. Căminul românesc; 680. Căminul românesc; 681. Căminul românesc; 682. Căminul românesc; 683. Căminul românesc; 684. Căminul românesc; 685. Căminul românesc; 686. Căminul românesc; 687. Căminul românesc; 688. Căminul românesc; 689. Căminul românesc; 690. Căminul românesc; 691. Căminul românesc; 692. Căminul românesc; 693. Căminul românesc; 694. Căminul românesc; 695. Căminul românesc; 696. Căminul românesc; 697. Căminul românesc; 698. Căminul românesc; 699. Căminul românesc; 700. Căminul românesc; 701. Căminul românesc; 702. Căminul românesc; 703. Căminul românesc; 704. Căminul românesc; 705. Căminul românesc; 706. Căminul românesc; 707. Căminul românesc; 708. Căminul românesc; 709. Căminul românesc; 710. Căminul românesc; 711. Căminul românesc; 712. Căminul românesc; 713. Căminul românesc; 714. Căminul românesc; 715. Căminul românesc; 716. Căminul românesc; 717. Căminul românesc; 718. Căminul românesc; 719. Căminul românesc; 720. Căminul românesc; 721. Căminul românesc; 722. Căminul românesc; 723. Căminul românesc; 724. Căminul românesc; 725. Căminul românesc; 726. Căminul românesc; 727. Căminul românesc; 728. Căminul românesc; 729. Căminul românesc; 730. Căminul românesc; 731. Căminul românesc; 732. Căminul românesc; 733. Căminul românesc; 734. Căminul românesc; 735. Căminul românesc; 736. Căminul românesc; 737. Căminul românesc; 738. Căminul românesc; 739. Căminul românesc; 740. Căminul românesc; 741. Căminul românesc; 742. Căminul românesc; 743. Căminul românesc; 744. Căminul românesc; 745. Căminul românesc; 746. Căminul românesc; 747. Căminul românesc; 748. Căminul românesc; 749. Căminul românesc; 750. Căminul românesc; 751. Căminul românesc; 752. Căminul românesc; 753. Căminul românesc; 754. Căminul românesc; 755. Căminul românesc; 756. Căminul românesc; 757. Căminul românesc; 758. Căminul românesc; 759. Căminul românesc; 760. Căminul românesc; 761. Căminul românesc; 762. Căminul românesc; 763. Căminul românesc; 764. Căminul românesc; 765. Căminul românesc; 766. Căminul românesc; 767. Căminul românesc; 768. Căminul românesc; 769. Căminul românesc; 770. Căminul românesc; 771. Căminul românesc; 772. Căminul românesc; 773. Căminul românesc; 774. Căminul românesc; 775. Căminul românesc; 776. Căminul românesc; 777. Căminul românesc; 778. Căminul românesc; 779. Căminul românesc; 780. Căminul românesc; 781. Căminul românesc; 782. Căminul românesc; 783. Căminul românesc; 784. Căminul românesc; 785. Căminul românesc; 786. Căminul românesc; 787. Căminul românesc; 788. Căminul românesc; 789. Căminul românesc; 790. Căminul românesc; 791. Căminul românesc; 792. Căminul românesc; 793. Căminul românesc; 794. Căminul românesc; 795. Căminul românesc; 796. Căminul românesc; 797. Căminul românesc; 798. Căminul românesc; 799. Căminul românesc; 800. Căminul românesc; 801. Căminul românesc; 802. Căminul românesc; 803. Căminul românesc; 804. Căminul românesc; 805. Căminul românesc; 806. Căminul românesc; 807. Căminul românesc; 808. Căminul românesc; 809. Căminul românesc; 810. Căminul românesc; 811. Căminul românesc; 812. Căminul românesc; 813. C



U.R.S.S.: Modernizarea industriei mijloacelor de transport

Industria sovietică a realizat noi mijloace de mare putere destinate căilor ferate. Astfel, locomotiva electrică VL-15...

Ample manifestări de protest împotriva politicii de apartheid promovate de R.S.A.

PRETORIA 1 (Agerpres) — În R.S.A. se menține climatul violenței ca urmare a perpetuării de către regimul de la Pretoria...

Festivalul tineretului și studenților ciprioți

NICOSIA 1 (Agerpres) — La Nicosia a început cel de-al XI-lea Festival al tineretului și studenților...

BAZELE NUCLEARE — UN PERICOL PENTRU SECURITATEA DANEMARKEI

COPENHAGA 1 (Agerpres). — Președintele Partidului Social-Democrat, de opoziție, din Danemarca, Anker Joergensen...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 1 (Agerpres) — În sudul Libanului, în așa-zisa „zonă de securitate” instituită unilateral de Israel...

DE PEȘTICELE STIRI-NOTE-COMENTARIILE-STIRI-NOTE-COMENTARIILE-STIRI-NOTE-COMENTARIILE

Anul Internațional al Păcii Noi acțiuni pentru apărarea vieții pe planeta noastră

OPRIREA CURSEI INARMĂRILOR — OBIECTIV MAJOR AL LUPTEI POPOARELOR CIUDAD DE MEXICO 1 (Agerpres) — Într-un interviu acordat ziarului mexican „Exceso...”...

„PACEA POATE FI ASIGURATĂ NUMAI PRIN DEZARMAREA NUCLEARĂ”

BERLIN 1 (Agerpres) — Într-un interviu acordat televiziunii R.D. Germane, primarul orașului Hiroshima, Takeshi Araki...

Tineretul, în primele rânduri ale opoziției chiliene

În pofida așa-numitelor „operațiuni de curățire” efectuate de forțele militare ale regimului Pinochet, opoziția chiliană continuă să se manifeste cu vehemență...

Cunoșcând vigoarea caracteristică mișcărilor protestatarilor ale tinerii generații, forțele de poliție și-au concentrat, în ultima vreme, atenția în vederea reprimirii...

Nemulțumirile și iritarea nu se conțin însă doar la nivelul tinerii generații. Regăsim astfel în opoziție formațiuni sindicale ale muncitorilor, federații ale profesorilor, comercianților, medicilor, lucrătorilor din transporturi etc.

Sistem

Un sistem complex de radare a fost instalat pe vârful muntelui Huangshan din provincia Anhui a R.P. Chineze...

Noi date asupra epavei pachetului Titanic

Cercetările, cu cele mai diverse scopuri și mijloace, privind epava transatlanticului Titanic, scufundat cu peste optzeci de ani în urmă...

Titanic Muzeu

Vechiul han „Ravoux” din Auvers-sur-Oise, din apropiere de Paris, unde, în anul 1890, a murit Vincent Van Gogh...

Argumente pentru o nouă ordine economică internațională

GENEVA 1 (Agerpres) — Mecanismele monetare și financiare și comerțului inechitabile, precum și datorile externe au transformat Asia, Africa și America Latină în exportatoare de capital pentru finanțarea dezvoltării țărilor bogate...

ROMA 1 (Agerpres). — Primul ministru desemnat al Italiei, secretarul general al Partidului Socialist Italian, Bettino Craxi...

PE SCURT

LA GENEVA s-au încheiat tratativele sovieto-americane în problema încetării experiențelor cu arma nucleară...

LA ULAN BATOR a fost dată publicității și declarată de guvernul R.P. Mongole în legătură cu propunerile făcute de Mihail Gorbaciov...

ADUNAREA NAȚIONALĂ A FRANȚEI a aprobat proiectul de lege privind denaționalizarea a 65 de întreprinderi industriale și financiare...

EXPEDIȚIA COSMICĂ DE 125 de zile efectuată de cosmonauții sovietici Leonid Kizim și Vladimir Soloviov...

GUVERNELE Argentinei și Braziliei au semnat 12 acorduri în diverse domenii în vederea extinderii cooperării economice și tehnologice...

REPREZENTANȚII ai guvernului și liderii ai sindicatelor din Grecia au analizat recent o serie de măsuri menite să ducă la creșterea locurilor de muncă...

Dezbaterile din Consiliul de Securitate al O.N.U. în legătură cu situația din America Centrală

NAȚIUNILE UNITE 1 (Agerpres). — În Consiliul de Securitate al O.N.U. s-au încheiat dezbaterile în legătură cu situația existentă în America Centrală...

Componența noului guvern italian

ROMA 1 (Agerpres). — Primul ministru desemnat al Italiei, secretarul general al Partidului Socialist Italian, Bettino Craxi...

Observatorii politici din Roma notează că Bettino Craxi a procedat la unele schimbări față de componența vechiului guvern...

PEȘTE 15 PARTIDE și grupuri politice haitiene au propus elaborarea proiectului unei constituții înainte de 1 septembrie...

ADUNAREA NAȚIONALĂ A FRANȚEI a aprobat proiectul de lege privind denaționalizarea a 65 de întreprinderi industriale și financiare...

EXPEDIȚIA COSMICĂ DE 125 de zile efectuată de cosmonauții sovietici Leonid Kizim și Vladimir Soloviov...

GUVERNELE Argentinei și Braziliei au semnat 12 acorduri în diverse domenii în vederea extinderii cooperării economice și tehnologice...

REPREZENTANȚII ai guvernului și liderii ai sindicatelor din Grecia au analizat recent o serie de măsuri menite să ducă la creșterea locurilor de muncă...



Imagine a noilor dimensiuni urbane ale localității Gottwaldov din R.S. Cehoslovacă

R.S.F. IUGOSLAVIA: Dezvoltarea sectorului energetic

Programul iugoslav de extindere a producției de materii prime energetice din sursele existente în țară...

R.D. GERMANĂ: Participarea tineretului pe șantierele construcției

Brigăzile de tineret din R.D. Germană sînt prezente pe toate șantierele marilor obiective economice ale actualului cincinal...

R.S. VIETNAM: Valorificarea bogățiilor mării

Dezvoltarea pescuitului maritim, prin punerea în valoare a condițiilor naturale de care dispune țara, reprezintă unul din obiectivele importante ale economiei vietnameze...